

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 29/09 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 216 /2021.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Τρωγάδη Βασίλειο, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ)Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **9η Αυγούστου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ.

5945/04.08.2021 που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Τρωγάδης Βασίλειος, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Μπεκιάρης Δημήτριος ε] Δαληβίγκας Γεώργιος, στ] Μανάβης Π. Αθανάσιος και απών ο κ. Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 1^ο : Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την καθαριότητα των σχολικών μονάδων του Δήμου Βέλου- Βόχας.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **πρώτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών, ότι με την υπ'αριθ. πρωτ. 55472/23-07-2021 (ΦΕΚ 3352/τ. Β' /26.07.2021) Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, καθορίσθηκαν η διαδικασία και τα κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου».

Στη συνέχεια θέτει υπόψη των μελών την εισήγηση του αρμοδίου Γραφείου, η οποία έχει ως κάτωθι :

Θέμα: Περί προσλήψεως προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ στο Δήμο Βέλου Βόχας, για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας Σχολικών Μονάδων.

Σύμφωνα με την αριθμ.πρωτ.56982/30-7-2021 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών που αναφέρεται στην έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στους Δήμους για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων θα πρέπει να καθορισθεί ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού καθώς και ο μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων για το διδακτικό έτος 2021-2022.

Προτείνεται σύνολο ατόμων 10 εκ των οποίων οι οκτώ θα είναι πλήρους απασχόλησης (6,5 ώρες ημερησίως) και οι δύο θα είναι μερικής απασχόλησης (3 ώρες ημερησίως).

Ο Δήμαρχος Βέλου Βόχας
Αννίβας Παπακυριάκος

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή, με απόφασή της, θα πρέπει να καταναίμει τις εγκριθείσες ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού μερικής ή και πλήρους απασχόλησης και στη συνέχεια κάθε φορέας τοποθετεί το προσωπικό στα σχολεία, μετά την έκδοση των τελικών πινάκων. Ενόψει των ορίων που τίθενται στην ΠΥΣ, με την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, θα πρέπει να καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των ωρών ημερήσιας απασχόλησης τους (από τον πολλαπλασιασμό των οποίων προκύπτει η κατανομή των εγκριθέντων ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης) και η κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας τους θα καλυφθεί εξ' ολοκλήρου από χρηματοδότηση.

Ύστερα από τα παραπάνω καλεί τη Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά.

Η Ο.Ε. μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Καθορίζει τον αριθμό των προσλαμβανόμενων ατόμων και των ωρών ημερήσιας απασχόλησής τους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων του Δήμου Βέλου- Βόχας, ως κάτωθι :

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΒΑΣΕΙ ΠΥΣ				ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΒΑΣΕΙ ΠΥΣ	
58				19	
Εναλλακτικές Περιπτώσεις	Αριθμός ατόμων πλήρους απασχόλησης (6,5 ώρες ημερησίως)	Αριθμός ατόμων 3ωρης ημερήσιας απασχόλησης	Αριθμός ατόμων 2ωρης ημερήσιας απασχόλησης	Συνολικός αριθμός ημερησίων ανθρωποωρών	Συνολικός αριθμός ατόμων
	8	2	0	58	10

Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ' αριθ. 55472/23-07-2021 (ΦΕΚ 3352/τ. Β' /26.07.2021) Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών «Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου», για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος, όπως ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω στο ιστορικό της παρούσης.

Η κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας των ανωτέρω θα καλυφθεί εξ' ολοκλήρου από χρηματοδότηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 216/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

1.- Τρωγάδης Βασίλειος

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Δαληβίγκας Γεώργιος

4.- Μπεκιάρης Δημήτριος

5.- Μανάβης Αθανάσιος

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ